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Osallistujat:   

Marko Dahl   Lapin Näkövammaiset ry., Tornion kerho  

Pirjo Hämäläinen  Tornion Diabetesyhdistys ry 

Leena Ylävaara Tornion Diabetesyhdistys ry 

Teija Kaartinen Liikuntatoimi 

Laura Kuru  varapj. Elämänlaatulautakunta 

Tauno Mattinen Tornio Kuulo ry  

Anneli Hurtig  pj. Tornion invalidit ry. 

Arja Pakkanen Länsi-Pohjan Omaishoitajat ry.  

Elina Pelttari   Tekniset palvelut  

Hilkka Rantamölö Sydänyhdistys 

Outi Rämö   Tornion kaupunginhallitus 
Jenny Järvinen Pöytäkirjanpitäjä 

Poissa:  Aila Ylinärä   Tornion Seurakunta 

Arto Kanto   Teknisten palvelujen lautakunta 

  

 

 

Käsitellyt asiat 
 § 1-8 

 

Pöytäkirjan tarkistus ___/____/__________ 

  

 

 _______________________                 ________________________ 

 Marko Dahl   Laura Kuru 

§ 1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
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§ 2 Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta ja toimintasääntö 

Anneli Hurtig ilmoitti kiinnostuksensa puheenjohtajaksi. Ehdotus sai kannatusta. Pu-

heenjohtajaksi valittiin Anneli Hurtig. Vapapuheenjohtajaksi ilmoittautui Laura Kuru. Eh-

dotusta kannatettiin ja varapuheenjohtajaksi valittiin Laura Kuru. 

Vammaisneuvoston toimintasääntö käytiin läpi. Sovittiin palaverikäytännöistä niin, että 

laitetaan mahdollisuus myös etäosallistumiseen. Tämä sopi kaikille. Jos pöytäkirjan pi-

täjä on estynyt, sovittiin, että palaveria ei tarvitse sen vuoksi perua, vaan Laura Kuru 

kirjaa asiat ylös. Pöytäkirjanpitäjä voi ne jälkikäteen kirjoittaa muistioon. 

 

§ 3 Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

 

Päätös:  Tarkastajiksi valitaan  

Marko Dahl ja Laura Kuru listan aakkosjärjestyksen mukaan huomioiden poissaolijat. 

§ 4 Kansainvälinen vammaistenpäivä 

Kansainvälistä vammaistenpäivää vietetään 3.12.Aineen taidemuseolla perinteisesti 

järjestetty ohjelmaa. Tiedustelua tullut museonjohtaja Virpi Kanniaiselta hyvinvointi-

koordinaattorille. Vammaisneuvosto olisi hyvä taho miettimään, miten voisi osallistua. 

Ehdotus, että neuvoston puheenjohtaja voisi pitää puheen. Sovittiin, että Anneli Hurtig 

osallistuu ja pitää puheen. Muita ideoita neuvosto jäi pohtimaan. Pöytäkirjanpitäjä te-

kee viestiketjun, jossa kaikki voi tuoda ideoita esille, esimerkiksi tunnustuksen saajasta 

vammaisten asioiden hyväksi. Aikaisempina vuosina vammaisneuvosto on antanut tun-

nustusta mm yrityksille.  

 

§ 6 Muut asiat 

- Näkövammaisten Tornion kerhon Leena Dahl toi esille, että kutsutaksipalvelu on 
siirtynyt Laphalle. Tulevat säästöt mietityttävät, miten vaikuttavat palveluihin. 
 

- Maailman diabetespäivä 14.11. klo 16 alkaen. Kaikki tervetulleita mukaan 15.11. 
klo 12–13.30 Zumba jumppa. Mainosta tästä tulossa. 
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- Näkövammaisten Tornion kerhon Marko Dahl toi esille, että sähköpotkulaudat ai-
heuttavat harmia. Sähköpotkulautojen jättäminen keskelle katua on mm näkövam-
maisille haaste, varmasti muillekin liikuntarajoitteisille ja apuvälineiden tuella liikku-
ville. Mikä on sopimus tällä hetkellä sähköpotkulaudoista ja niiden parkkeerauk-
sesta. Selvitetään teknisten palveluiden puolelta voisiko tälle asialle jotain tehdä. 
Laura Kuru tiesi kertoa, että joissain kaupungeissa sähköpotkulautoja ei voisi jättää 
mihin sattuu, että laudoissa olisi asetuksia, jotta laudat pitää jättää tiettyihin paikkoi-
hin. 

   

 § 7 Seuraavan kokouksen ajankohta  

 Seuraava kokous 4.12.2025 klo 13.30–15. Kaupungintalo pieni neuvotteluhuone 

§ 8 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.00 
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